



Brussels, 4 April 2016

7114/16

---

**Interinstitutional File:**  
2008/0241 (COD)

---

MI 156  
CODEC 306  
ENV 167  
JUR 119

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

Subject: Directive 2012/19/EU of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 on waste electrical and electronic equipment (WEEE)  
(OJ L 197, 24.7.2012, p. 38)

---

LANGUAGES concerned: **IT, PL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in a number of language versions)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the objections by the Member States: 8 days

**Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:**

**Mrs. Liesbeth A Campo:**

**e-mail: [liesbeth.acampo@minbuza.nl](mailto:liesbeth.acampo@minbuza.nl)**

**RETTIFICA**

**della direttiva 2012/19/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 4 luglio 2012, sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 197 del 24.7.2012)*

Pagina 56, allegato II, punto 5, prima riga:

*anziché:*

"Lampadari per lampade fluorescenti ad eccezione dei lampadari delle abitazioni"

*leggasi:*

"Apparecchi di illuminazione per lampade fluorescenti ad eccezione degli apparecchi di illuminazione delle abitazioni".

Pagina 58, allegato III, punto 4, secondo comma:

*anziché:*

"elettrodomestici; apparecchiature informatiche e per telecomunicazioni; apparecchiature di consumo; lampadari; ..."

*leggasi:*

"elettrodomestici; apparecchiature informatiche e per telecomunicazioni; apparecchiature di consumo; apparecchi di illuminazione; ...".

Pagina 58, allegato III, punto 5, secondo comma:

*anziché:*

"elettrodomestici; apparecchiature di consumo; lampadari; ..."

*leggasi:*

"elettrodomestici; apparecchiature di consumo; apparecchi di illuminazione; ..."

Pagina 59, allegato IV, punto 4:

*anziché:*

"4. Apparecchiature di grandi dimensioni

Lavatrici, asciugatrici, lavastoviglie, apparecchi di cottura, stufe elettriche, piastre riscaldanti elettriche, lampadari, apparecchiature ..."

*leggasi:*

"4. Apparecchiature di grandi dimensioni

Lavatrici, asciugatrici, lavastoviglie, apparecchi di cottura, stufe elettriche, piastre riscaldanti elettriche, apparecchi di illuminazione, apparecchiature ..."

Pagina 59, allegato IV, punto 5:

*anziché:*

"5. Apparecchiature di piccole dimensioni

Aspirapolvere, scope meccaniche, macchine per cucire, lampadari, forni..."

*leggasi:*

"5. Apparecchiature di piccole dimensioni

Aspirapolvere, scope meccaniche, macchine per cucire, apparecchi di illuminazione, forni ..."

**SPROSTOWANIE**

do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE z dnia 4 lipca 2012 r.  
w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE)

*(Dziennik Urzędowy L 197 z 24.7.2012, s. 38)*

Strona 59, załącznik IV pkt 3

zamiast:

„3. Lampy

Proste lampy fluorescencyjne, kompaktowe lampy fluorescencyjne, lampy fluorescencyjne, wysokoprężne lampy wyładowcze – w tym ciśnieniowe lampy sodowe i lampy metalohalogenkowe, niskoprężne lampy sodowe, diody elektroluminescencyjne (LED).”

powinno być:

„3. Lampy

Proste lampy fluorescencyjne, kompaktowe lampy fluorescencyjne, lampy fluorescencyjne, wysokoprężne lampy wyładowcze – w tym ciśnieniowe lampy sodowe i lampy metalohalogenkowe, niskoprężne lampy sodowe, LED.”.

---